

Кобзон Иосиф Давыдович

29.08.03

Борьба за каменного Кобзона

Но, слава богу, произведения искусства не только изничтожаются, но и умножаются. Так, например, на информационных лентах прокатилась очередная байка про памятник Кобзону, открыть который собираются в Донецке чуть ли не завтра. Если память не изменяет, это уже хотели делать в Краснодаре, поскольку Иосиф Давыдович почетный гражданин столицы Кубани, много чего для нее сделавший. Но дончане, видать, опередили, мотивируя установку статуи при жизни тем, что Кобзон родился в Донецкой области и «никогда не порывал связей с Донбассом». Администрация края грозит, что за Кобзоном последуют и иные великие земляки.

Россия - 2003 - 29.08.03 - с. 12